
Termíny zasedání zastupitelstva 
Součástí materiálů prosincového za-

stupitelstva byl také harmonogram ter-
mínů zasedání zastupitelstva města a jed-
nání rady města. Radní budou v letošním 
volebním roce zasedat minimálně šest-
náctkrát, určeno je rovněž pět termínů za-

sedání zastupitelů – 18. února, 22. dubna, 
17. června, 16. září a 9. prosince. Každé 
zasedání zastupitelů je od roku 2020 onli-
ne přenášeno na YouTube města, zvukové 
záznamy je možné vyslechnout na inter-
netových stránkách města. � (red)

První den nového 
roku patřil v Zábře-
hu tradičnímu novo-
ročnímu koncertu, 
který se už podruhé 
uskutečnil v koste-
le sv. Bartoloměje, 
opět za velkého zá-
jmu veřejnosti. 

Koncert zahájil se 
svým přáním vše-
ho dobrého v roce 
2026 starosta Fran-
tišek John, poté už 
se rozezněly nástro-
je Zábřežského ko-
morního orchestru, 
který vystoupil pod vedením dirigenta 
Františka Dvořáka. Program byl sesta-
ven mj. s ohledem na několik význam-
ných výročí. Dramaturgie připomněla 80 
let od založení Základní umělecké školy 
Zábřeh, což se odrazilo také v obsazení 
sólových partů. Jako sólisté se předsta-
vili bývalí absolventi školy – cembalista 
Martin Hroch, houslistka Alžběta Kolča-
vová a sopranistka Eliška Minářová. Na 
příchozí čekal barokní koncert Baldassa-
ra Galuppiho či Cikánské melodie Pabla 
de Sarasateho. 

Zvláštní pozornost vzbudilo provede-
ní Žalmové rapsodie, která zazněla v Zá-

břehu ve světové premiéře za účasti auto-
ra, skladatele Ladislava Moravetze. Ten 
se při její tvorbě nechal inspirovat dílem 
zábřežského rodáka Jiřího Strejce, kně-
ze Jednoty bratrské a překladatele žal-
mů. Dojemný byl přídavek, v němž za-
znělo Dej Bůh štěstí nejen jako závěreč-
ná skladba, ale zároveň i přání do nové-
ho roku.

Novoroční koncert, jehož organiza-
ce se tradičně ujala Zábřežská kultur-
ní, se konal pod záštitou starosty města,                                   
ve spolupráci se ZUŠ Zábřeh. Po jeho 
skončení nemohl před kostelem sv. Bar-
toloměje chybět novoroční přípitek.�(red)
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Zábřeh vstupuje do roku 2026 bez dluhů  
a s jasnou vizí

Rok 2026 bude pro Zábřeh rokem rea-
lizace připravených projektů a dalších in-
vestic. Zastupitelstvo na svém prosinco-
vém zasedání schválilo rozpočet, který po-
čítá s hospodařením v objemu téměř 700 
milionů korun a zároveň otevírá prostor 
pro rozsáhlé investice. Zásadní zprávou je 
přitom fakt, že město vstupuje do nového 
roku zcela bez dluhů.

Rozpočet počítá s příjmy ve výši zhru-
ba půl miliardy korun a výdaji ve výši 671 
milionů. Rozdíl bude pokryt z finančních 
rezerv z minulých let. „Ke konci roku 
2025 je Zábřeh po poslední splátce stami-
lionové půjčky na rekonstrukci a dostavbu 
kanalizace zcela bez dluhů. Díky tomu se 
můžeme soustředit na další investice zajiš-
ťující širokou škálu rozvoje města,“ sdělil 
starosta František John.

Největší investiční akcí příštích let 
bude rekonstrukce staré radnice. Letos 
je na tento projekt vyčleněno 60 milio-
nů korun, dalších 50 milionů město plá-
nuje investovat v roce 2027. Cílem je ne-
jen záchrana historicky cenné budovy, ale 

také její smysluplné využití. 
Významné prostředky směřují také do 

veřejného prostoru. Pokračovat bude revi-
talizace sídliště Severovýchod i okolí pa-
nelových domů v Havlíčkově ulici, měs-
to plánuje úpravy v okolí kulturního domu 
či výstavbu nové komunikace pro pěší a 
cyklisty v Dvorské ulici. Zahájena má 
být také první etapa rekonstrukce náměstí 
Osvobození před dolní budovou městské-
ho úřadu, která reaguje na potřeby cestují-
cích, pěších i hodnoty veřejného prostoru.

Součástí rozpočtu jsou rovněž investice 
do infrastruktury a služeb – od dokonče-
ní pobytové odlehčovací služby přes ob-
novu energetiky v plaveckém areálu až 
po rozšíření hřbitova, dobudování hasič-
ské zbrojnice nebo chodníků v místních 
částech. Vedle samotných stavebních akcí 
má město zajištěno financování přípravy 
dalších záměrů, mezi nimiž je rekonstruk-
ce Masarykova náměstí, dostavba dětské 
a relaxační části plaveckého bazénu nebo 
výstavba multifunkční haly či cykloste-
zek.� (red)

První den roku patřil tradičnímu koncertu

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 15. do 22. ledna, 

distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
•  Další číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 4. února.

Startuje možnost žádat o dotace
Podpora sportu, kultury, volnočasových 

aktivit i sociálních služeb zůstává jednou 
z dlouhodobých priorit města. Zastupite-
lé se proto na svém prosincovém zasedání 
věnovali také schválení programů pro po-
skytování dotací z rozpočtu města. V nad-
cházejícím roce budou vyhlášeny tři do-
tační programy, které dohromady nabíd-
nou podporu ve výši 1,14 milionu korun.

Největší část finančních prostředků, 
480 tisíc korun, směřuje subjektům, kte-
ré na území města rozvíjejí kulturní život 
a nabídku volnočasových aktivit. Dotační 
program zaměřený na podporu sportov-
ních organizací působících ve městě dis-
ponuje částkou 420 tisíc korun. Cílem tře-
tího programu s celkovou alokací 240 tisíc 
korun je podpora subjektů poskytujících 
sociální služby nejen na území Zábřeha, 
ale i mimo něj, pokud jsou tyto služby ur-
čeny občanům města.

Žádosti o dotace lze nadále podat pro-
střednictvím interaktivních formulářů do-
stupných na webu města. Ty umožňu-
jí žadatelům vyplnit žádost elektronicky, 
opatřit ji elektronickým podpisem a ode-
slat přes datovou schránku. Pokud žadatel 
datovou schránku nemá, může formulář 
elektronicky vyplnit, vytisknout, podepsat 
a doručit osobně nebo poštou na podatelnu 
městského úřadu.

V rámci všech tří programů mohou ža-
datelé předkládat své žádosti od 21. ledna 
do 14 hodin 12. února. Rozhodující je do-
ručení žádosti na podatelnu radnice.

Město zároveň připomíná, že žadatelé, 
kteří chtějí požádat o dotaci na jiný účel, 
než který je vymezen v rámci vyhlášených 
programů, mohou podávat žádosti průběž-
ně během roku. Také v tomto případě je 
nutné využít interaktivní formulář zveřej-
něný na webu města. � (red)

Hledají se nejúspěšnější sportovci  
Zábřeha za rok 2025

Také v loňském roce zaznamenal zá-
břežský sport řadu úspěchů. Připomenout 
si největší z nich a ocenit i jejich držitele je 
cílem tradiční ankety Sportovec roku. Or-
ganizátor akce, Sportovní kluby Zábřeh, 
proto vyzývá jednotlivé oddíly, sportovce 
a sportovní veřejnost, aby do této ankety 
navrhli kandidáty, kteří svými výsledky v 
roce 2025 patřili k nejlepším a dosáhli vý-

borných výsledků. Mimo to lze navrhnout 
ocenění také pro sportovce a sportovní či-
novníky za dlouholetou činnost nebo jiný 
mimořádný výkon. 

Nominace na sportovce města a čestnou 
cenu lze zasílat předsedovi Sportovních 
klubů Robertu Šrejmovi spolu s dosažený-
mi úspěchy na mail: skzabreh@atlas.cz do 
1. března. � (red)

Cenu města získá Jan Kubíček
Mezi řadou dalších materiálů rozho-

dovali zastupitelé na svém zasedání ve 
středu 11. prosince také o tom, kdo ob-
drží Cenu města za rok 2025. Ocenění 
tentokrát putuje Janu Kubíčkovi za jeho 
mimořádnou osobní angažovanost při re-
konstrukci kulturního domu.

Jan Kubíček je se zábřežským kulturá-
kem spjat více než padesát let. Už od prv-
ní poloviny sedmdesátých let zde působil 
jako technik, od roku 1993 je zdejším za-
městnancem. Za tu dobu se stal neodmy-
slitelnou součástí provozu i paměti kul-
turního domu. Kulturní život města však 
ovlivňoval ještě dříve – mj. spolupraco-
val se zdejším divadelním souborem, byl 

u vzniku zábřežské cimbálové muziky, v 
níž působí nepřetržitě čtvrt století.

Zcela zásadní roli sehrál v posledních 
letech při náročné rekonstrukci kulturní-
ho domu, která probíhala od ledna 2024 
do září 2025. Díky detailní znalosti ob-
jektu, jeho technického zázemí i každo-
denního provozu byl nenahraditelným 
členem realizačního týmu. Aktivně se za-
pojoval do jednání se zástupci investora 
i stavebních firem a svými zkušenostmi 
pomáhal řešit řadu praktických problé-
mů.

Cena mu bude slavnostně předána na 
Reprezentačním plese města, který se 
uskuteční 14. února. � (red)



Po šesti letech se 21. prosince 
Masarykovo náměstí znovu stalo 
dějištěm Zábřežské zlaté neděle, 
která proměnila historické cent-
rum ve vánoční městečko. Akce 
nabídla především desítky stánků 
s drobnými dárky, rukodělnými 
výrobky, regionálními specialita-
mi a nápoji, mezi nimiž nemohl 
chybět punč či svařené víno.

Propracovaná byla i kultur-
ní nabídka. Na pódiu před zám-
kem patřil dopolední program 
pěveckým a tanečním vystou-
pením dětí ze škol a zájmových krouž-
ků. Odpoledne a podvečer následovaly 
koncertní vstupy skupin E3T, Šouflšou a 
Blackbirds s tóny nejen vánočními. 

Veselo bylo ale i na jiných místech: v 
městském muzeu byla zpřístupněna vý-
stava betlémů, Hnízdo nabídlo adventní 
tvoření, zájem byl rovněž o adventní pro-
hlídky farního muzea a vyhlídku z věže 

kostela sv. Bartoloměje. A kino Retro při-
pravilo rodinné filmové představení s na-
vazujícím vánočním programem pro děti.

Součástí programu byl kolotoč pro 
děti, možnost odnést si Betlémské svět-
lo a nad tím vším předvánočním mumra-
jem se vznášeli nepřehlédnutelní andělé z 
Kejklířského spolku Cascabel.� (red)

Ingrid Žalmanová (83) 
Martin Tomášek (53) 
Dana Klinecká (73) 
Zdeňka Hrubá (87) 
Marie Drábková (83) 
Pavel Lümel (47)
Alena Lasovská (79)

Rozloučili jsme se
14. 12.
19. 12.
19. 12.
21. 12.
21. 12.

2. 1.
5. 1.
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Zlatá neděle se po šesti letech vrátilaKRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 61. jednání v 

úterý 16. prosince mj. zabývala i násle-
dujícími materiály:

•	 Schválila program aktivit pro se-
niory města na rok 2026 a pověřila od-
bor sociálních věcí jeho realizací.

•	 Odsouhlasila ZŠ a DDM Kra-
sohled a MŠ Pohádka podání žádostí o 
dotaci a přijetí dotací v rámci 5. výzvy 
Společné zemědělské politiky – Pod-
pora základních služeb a obnova obcí.

•	 Schválila ZŠ Školská převod 
60.500 Kč z fondu rezervního do fon-
du investic na úhradu dokumenta-
ce pro vydání stavebního povolení na 
venkovní učebnu.

•	 Odsouhlasila MŠ Severáček, 
Strejcova, Pohádka a ZŠ a DDM Kra-
sohled podání žádostí o dotaci a přijetí 
dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 
na podporu environmentálního vzdělá-
vání, výchovy a osvěty.

•	 Souhlasila se zapojením ZŠ a 
DDM Krasohled a ZŠ Školská do pro-
jektu Olomouckého kraje Příspěvky na 
obědy do škol v Olomouckém kraji pro 
školní rok 2025/2026 (2. kolo).

•	 Schválila rozpočet na rok 2026 a 
střednědobý výhled rozpočtu na roky 
2027 a 2028 příspěvkových organizací 
zřizovaných městem, a to mateřských 
a základních škol, Školní jídelny B. 
Němcové a Technických služeb.

•	 Schválila ukončení výpůjčky 
části pozemků v k. ú. Zábřeh na Mora-
vě, Hněvkov a Svébohov se společnos-
tí Dimatex CS dohodou k 31. 12. 2025, 
zároveň schválila i ukončení smlouvy 
o spolupráci týkající se sběru a převze-
tí nepotřebného textilu a obuvi s touto 
společností. 

•	 Schválila s účinností od 1. 2. 
2026 pronájem pozemků a staveb spo-
lečnosti Zábřežská kulturní za pod-
mínek neurčité doby nájmu s výpo-
vědní dobou 12 měsíců, cena nájmu 
2.627.482 Kč/rok + DPH v platné saz-
bě. Účelem nájmu je zajištění činnosti 
v rozsahu předmětu podnikání dle za-
kladatelské listiny společnosti Zábřež-
ská kulturní z 20. 12. 2005.

•	 Schválila s účinností od 1. 2. 
2026 pronájem souboru movitého ma-
jetku (evidovaného v kulturním domu 
a kině) v celkové výši 23.318.261 Kč 
společnosti Zábřežská kulturní za pod-
mínek doba nájmu neurčitá s výpo-
vědní dobou 3 měsíce, cena nájmu 
1.165.913 Kč/rok + DPH v platné saz-
bě.

•	 Schválila uzavření smlouvy o po-
skytnutí nadačního příspěvku na pro-
jekt s názvem Dny evropského dědic-
tví 2026 se společností Nadace ČEZ, 
výše příspěvku je 102.000 Kč.

•	 Schválila zadávací podmínky 
veřejné zakázky na rekonstrukci staré 
radnice.

•	 Schválila uzavření smlouvy o 
dílo na zpracování projektové doku-
mentace pro povolení stavby rekon-
strukce staré radnice se společností 
Rusina Frei v ceně 1.396.000 Kč bez 
DPH.

•	 Souhlasila s opravou volného 
městského bytu č. 7 velikosti 3 + 1 v 
bytovém domě nám. Osvobození 7 v 
předběžné ceně 850.000 Kč vč. DPH.
� (red) 

Olomoucký kraj i na rok 2026 připra-
vil podporu pro oblast kultury a památ-
kové péče. Aktuálně jsou vyhlášeny čty-
ři dotační programy: na podporu kultury,  
podporu stálých profesionálních souborů, 
podporu investičních projektů a také pro-
gram na víceletou podporu významných 
kulturních projektů 2026–2028. Ten na-
bízí možnost financování mimořádných 
kulturních akcí, které se konají pravidel-
ně a mají dlouhodobý význam pro region. 
Příjem žádostí bude pouze jednokolový a 
probíhá od 19. do 30. ledna.

V tomto termínu mohou zájemci žádat 

také o podporu v oblasti památkové péče. 
Ta se skládá z trojice titulů: obnovy kul-
turních památek, obnovy staveb drobné 
architektury místního významu a obno-
vy nemovitostí, které nejsou kulturní pa-
mátkou nacházející se na území památko-
vých rezervací a památkových zón. Cel-
kově kraj na tento dotační program vyčle-
nil 18 milionů korun.

Bližší informace o možnostech čerpání 
dotací včetně popisu, jak postupovat při 
podávání žádosti o krajské dotace, jsou 
k dispozici na webových stránkách Olo-
mouckého kraje.� (red)

Hejtmanství opět nabízí podporu 

V neděli 7. prosince se v kostele sv. 
Barbory uskutečnil tradiční Adventní 
koncert žáků zábřežské ZUŠ. Ten poslu-
chačům nabídl setkání s hudbou od baro-
ka až po současnou tvorbu.

Úvod koncertu patřil pozounovému 
triu, které předneslo známé Adeste Fide-
les a skladbu All in Your Own Time. Poté 
zazněla varhanní Pastorela Jana Křtitele 
Kuchaře, v následném bloku předvedla 
příčná flétna něžnou Sicilienne Gabriela 
Faurého a po ní zazněla prostorem Hän-
delova Triosonata G dur v podání klavíru, 
houslí a violoncella.

Lyrickou náladu vnesla klavírní sklad-
ba Daniela Hellbacha s názvem Útěcha. 
Následovalo Largo ze Sonáty g moll He-

nryho Ecclese na violoncello. Adventní 
náladu dále umocnila dvojice skladeb v 
podání dechových nástrojů.

Barokní linie pokračovala Bachovou 
Badinerií v interpretaci houslí. Komorní 
souhra houslí, violy a violoncella přinesla 
Piazzollova skladba Oblivion, došlo i na 
klavírní miniaturu Bagatella op. 30.

Ke konci večera zaznělo Preludium C 
dur J. S. Bacha opět ve varhanní interpre-
taci. Slavnostní tečkou koncertu se stala 
píseň Vše psát od prvních řádků od An-
drewa Lloyda Webbera a Tima Rice, kte-
rou rozezněly hlasy zpěváků komorního 
sboru. Na klavír provázeli Marie Vintro-
vá a Miroslav Sitta, mluveným slovem 
Zdeňka Jásenská.� (red)

Barborka zněla hudbou od baroka po dnešek

Česká křesťanská akademie zve na 
přednášku Jako anděl s polámanými kří-
dly: O duchovním profilu Karla Kryla. 
Přednáší Pavel Hošek z Univerzity Karlo-
vy v úterý 27. ledna od 18 hodin v Katolic-
kém domě. Řeč bude o duchovním rozmě-
ru myšlení a díla Karla Kryla, jednoho ze 
symbolů boje proti komunismu. � (red)

Jako anděl  
s polámanými křídly

Po více než dvou letech vynucené pau-
zy, kterou si vyžádala rekonstrukce kultur-
ního domu, se na jeho pódium vrátily tra-
diční výchovné koncerty základní umělec-
ké školy. Ve dnech 16. a 17. prosince se 
jich uskutečnilo šest, a to pro základní a 
střední školy. 

Koncert, který nesl podtitul Progres, 
měl nastínit, jak důležitý je vývoj a růst 
umělecké osobnosti, zdokonalování au-

torské tvorby i technických dovedností v 
průběhu života jednotlivých autorů a inter-
pretů. Průvodcem tohoto pořadu byli žáci 
literárně-dramatického oboru, kteří sezna-
movali diváky s progresem v hudbě, tanci, 
dynamikou výtvarného oboru a celkovým 
vývojem osobností, jako byli například W. 
A. Mozart, skladatelské duo A. L. Webber 
a Tim Rice či skupina The Beatles. Velmi 
pestrý program, nabitý nejen hudbou, ale i 
vizuálními a světelnými efekty, vtáhl ná-
vštěvníky do děje na pódiu. Ti skvěle re-
agovali na každý další příspěvek koncer-
tu, ať už se jednalo o hru na klavír, flétnu, 
smyčcový kvartet, vystoupení kapely, ta-
nec nebo sborový zpěv. 

Na pódiu se postupně vystřídalo na pa-
desát žáků ZUŠ, kteří po celou dobu doká-
zali udržet pozornost a ochotu spolupraco-
vat a tvořit společně něco povznášejícího.
� (red)

Výchovné koncerty jsou zpět v kulturáku

Až do března budou mít lidé v Zábřehu 
možnost zapojit se do sbírky Brýle pro Af-
riku. Jedná se o podporu organizace Cha-
pananga (www.chapananga.cz), která se 
zabývá podporou vzdělanosti a péče o si-
rotky v Africe. Jedním z jejích projektů je 
také sběr, oprava a převoz brýlí těm, kte-
ří to potřebují, ale nemohou si je dovolit. 

Pokud má někdo nepotřebné nebo i po-
škozené brýle, může se zapojit do toho-
to projektu jejich darováním. Pomoci je 
možné také finančním příspěvkem. Sběrné 
boxy budou umístěny v Komunitním cen-
tru Bárka (28. října 4, tel: 603 868 438), v 
prodejnách Zdravé výživy na Valové a v 
prodejně JÁGR kuchyně (28. října 3).

Zakladatel organizace Chapananga Ka-
rel Fridrich bude hostem besedy v Komu-
nitním centru Bárka v neděli 22. března v 
15 hodin, během níž mu bude předán výtě-
žek sbírky. � (red)

Sbírka Brýle  
pro Afriku běží  
až do března

Ve středu 21. ledna startuje už osmý 
ročník Kurzů Alfa pořádaných zábřež-
skou farností. Třináct týdnů se na De-
vítce (Farní 9) budou scházet ti, kdo se 
chtějí více dozvědět o křesťanství a jeho 
praktickém prožívání, kteří hledají víru či 
její prohloubení. Setkání začínají vždy v 

18.00 hodin, hosty čekají společné chvíle 
v neformálním prostředí u zajímavých té-
mat a přátelské posezení nad dobrým jíd-
lem. Více informací rkfzabreh.cz, www.
kurzyalfa.cz, e-mail: alfa.zabreh@se-
znam.cz, tel: 737 295 087. Vstup zdarma. 
� (red)

Pozvání na kurz Alfa

Advent přinesl členům Klubu seniorů 
Zábřeh bohatý program, který odstartoval 
ve čtvrtek 4. prosince mikulášským setká-
ním, kterého se zúčastnilo na sedmdesát 
seniorů. Mezi ty zavítal Mikuláš, čert a an-
děl. Došlo na přednes básní nebo zpěv pís-
ní, součástí programu byla i skupinová re-
citace básně v podání několika členek klu-
bu (na snímku). 

V úterý 9. prosince dopoledne se klub 
rozezněl dětským smíchem i vánoční at-
mosférou. Do vyzdobených prostor dora-
zily děti z Mateřské školy Severáček, aby 
potěšily příchozí svým adventním vystou-
pením. Program byl pestrý a plný energie. 
Malí účinkující se střídali s tanečky, krát-
kými básničkami i drobnými scénkami s 
vánoční tematikou. 

Část seniorů vyrazila téhož dne na před-
vánoční výlet za Loštickým betlémem 
řezbáře Jaroslava Beneše, který návštěvní-
ky osobně přivítal a provedl expozicí. Bě-
hem výkladu přiblížil vznik betlému, po-
užité řezbářské techniky i jednotlivé figu-
rální motivy. 

V pondělí 16. prosince se v Klubu se-
niorů konalo tradiční předvánoční poseze-
ní, kterého se zúčastnilo skoro sto senio-
rů. Mezi hosty nechyběli starosta František 
John, místostarosta Josef Klimek a vedou-
cí odboru sociálních věcí Jana Kapplová. 
Sváteční program připravily děti ze ZUŠ 
Zábřeh, zazněly vánoční písně, koledy, do-
šlo i na přednes básní a společné zpívání. 

Den nato vyrazila skupina 36 seniorů na 
adventní výlet do Bratislavy. Společně si 
užili výhled z vyhlídkové věže, šálek kávy 
i atmosféru vánočních trhů. � (red)

Klub seniorů nabídl 
pestrý adventní 

program
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ŽELEZÁŘSTVÍ
Vše pro dům, dílnu i zahradu na jednom místě.

Najdete nás v Zábřehu
Olomoucká 2232/8

naproti čerpací stanici MOL

Po–Pá  7:00–17:00
So  8:00–11:00

Náš sortiment a e-shop najdete na www.zjp.cz ZJP - železářství a dílenské vybavení             @zelezarstvizjp

Vybrat si můžete z pestré nabídky:
Pracovní oděvy a obuv pro muže i ženy
Oděvy a obuv pro volný čas
Ochranné brýle, rukavice, ...
Ochranné pomůcky pro děti
Protipádová ochrana
Ochranné pomůcky pro svářeče

Přijďte se podívat!
Rádi vám pomůžeme s výběrem.

Víte, že u nás nakoupíte i 
ODĚVY A OBUV?

Rádi vám pomůžeme s výběrem.

Ochranné pomůcky pro svářeče

Rádi vám pomůžeme s výběrem.Rádi vám pomůžeme s výběrem.
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z Hynčiny 60 let od svatby.  
Vaše manželství je jako diamant, krásné,  

pevné a nezničitelné.
Vše nejlepší do dalších krásných let přejí dcera  

a syn, vnoučata a pravnoučata.

Dne 29. listopadu 2025 oslavili manželé 

Zdeněk a Emilie 
Vítámvásovi       

S láskou vzpomíná manželka  
a děti se svými rodinami.

Dne 26. ledna 2026 uplyne pět roků,  
kdy nás opustil manžel, tatínek,  

dědeček a pradědeček, pan  

Josef Bečica.

Jen svíci hořící a hezkou kytici na hrob můžeme dát,
chvíli postát a s láskou vzpomínat.

S láskou a úctou vzpomínají manžel  
a synové s rodinami.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 29. prosince 2025 jsme vzpomněli  
1. výročí úmrtí naší drahé manželky,  
maminky, babičky a prababičky, paní  

Aleny Balcárkové.

ze Zábřeha, která by se letos dožila 100 let.
 

S úctou a láskou dcera Ivana s rodinou.

Stále vzpomínáme na naši nejlepší  
maminku a babičku, paní 

Zdeňku Weiserovou 

Vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 4. ledna 2026 tomu bylo již 23 let,  
co nás navždy opustil pan 

Karel Král.

Člověče, ponech na Bohu,
ať soudí naše viny.

Míval jsi v očích oblohu,
teď už jsi někdo jiný.

S přihlášením neotálejte,
kapacita je omezená.

www.zssvzabreh.cz

JARNÍ
příměstské tábory

2. - 6. 2. 2026
v DDM Krasohled Zábřeh

SOUBOJ TITÁNŮ
Tábor inspirovaný starořeckou mytologií s výletem do

planetária pro děti  od 6 do 15 let, denně 8 - 15.30, cena: 1 200 Kč

LEDOVÝ SVĚT POHÁDEK
Pohybově-výtvarný tábor pro děti od 7 do 15 let s výletem 
na mrazivé Pustevny, denně 8 - 15.30, cena: 1 200 Kč

Dne 13. ledna 2026 by oslavil  
76. narozeniny pan 

Zdeněk Drábek.
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou 

manželka Marta, dcery Martina a Lenka s rodinami 
a syn Zdeněk s rodinou.

Děkujeme za tichou vzpomínku.

Čas letí, smutek a bolest zůstává,
a Ty nám chybíš víc a víc!
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pracuj pro
Zábřeh 

www.zabreh.cz/MĚSTO A ÚŘAD/Volná pracovní místa @zabrehmesto

na pozicích 

Více informací na tel. 583 468 241 nebo e-mailu martina.polachova@muzabreh.cz
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od 14 do 17 hodin na jednotlivých školách
11. a 12. února 2026 

ZÁ�I� 
DO 1. ��Č�ÍK� �Š
P�O Š��L�Í ��K 2026/2027

ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh

Severovýchod 484/26

tel. 583 416 561

www.zssvzabreh.cz

ZŠ a MŠ Zábřeh

Rudolfa Pavlů 1799/4

tel. 606 707 369

www.zsskalicka.cz

ZŠ Zábřeh

Boženy Němcové 1503/15

tel. 605 415 565

www.bozenka.cz

ZŠ Zábřeh

Školská 406/11

tel. 583 414 535

www.3zszabreh.cz

Podrobnosti k zápisu obdržíte na webových 
stránkách škol a na uvedených kontaktech:

Zápi� �� tý�á �ětí �a��z��ý�h o� 1. �áří 2019 do 31. s��na 2020 
vče��ě dě�í � od��ž��o� šk���í do��áz���.

ZÁBŘEH 
NA PŘELOMU

ROKU

ZLATÁ NEDĚLE ZLATÁ NEDĚLE

ADVENTNÍ KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU 

ADVENTNÍ PROHLÍDKY ZÁMKU

NOVOROČNÍ KONCERT KOMORNÍHO ORCHESTRU

KONCERT LUCIE BÍLÉ KŘEST KNIHY POJĎ ZABŘEHEM

MORAVIA BIG BAND | GALAKONCERT K 40. VÝROČÍ
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Volné vstupenky na „one woman 
show“ Simony Stašové Shirley Valenti-
ne patřily už dlouho před 20. prosincem 
k nedostupnému zboží. 

Samotné představení stojí především 
na mimořádném fyzickém i hereckém 

nasazení Simony Stašové. Víc než dvě a 
půl hodiny je na jevišti zcela sama, přes-
to se před diváky vystřídá téměř dvacítka 
postav. V rychlém sledu ožívá žena uvěz-
něná v každodenním stereotypu, její ne-
praktický manžel, vzdorovitý syn, roz-
mazlená dcera i řada dalších epizodních 
postav.

Shirley Valentine je portrétem obyčejné 
ženy, která se rozhodne narušit zaběhnu-
tý řád svého života. Svůj příběh vypráví 
s nadhledem, ironií i trefným humorem. 
Smích v hledišti se ale prolínal s momen-
ty, které poskytly divákům prostor k za-
myšlení. A tak i tentokrát za sebou Shirley 
kromě smíchu zanechala nejeden podnět 
zamyšlení, občas trochu hořkosti, a hlav-
ně spokojené diváky. � (red)

Ve čtvrtek 29. ledna se od 19 hodin vel-
ký sál kulturního domu stane místem výji-
mečného hudebního zážitku. Přijede sem 
Věra Martinová, ikonická první dáma čes-
ké country, která v letošním roce slaví 40 
let své sólové kariéry. Spolu se skupinou 
Meritum nabídne plno nestárnoucích hitů, 
ale i nové skladby.

Diváci se mohou těšit na průřez reper-
toárem, který zaznamenal desítky úspě-
chů – od písní Až na vrcholky hor, Malý 
dům nebo Nebe, peklo, ráj až po skladby, 
které Martinová zařadila do posledních 
alb. „Věra Martinová je symbolem české 
country a folku, osobností, která ovlivnila 
několik generací hudebníků a posluchačů. 
Společně se skupinou Meritum dokáže vy-
tvořit atmosféru, která pohltí každého, kdo 
přijde naslouchat,“ láká k návštěvě kon-
certu produkční Vratislav Jarmar.

Vstupenky jsou v předprodeji za cenu 
od 390 Kč, k dispozici jsou již poslední 
kusy. � (red)

Legenda české 
country míří  
do ZábřehuDůstojnou, krásnou a sil-

nou tečku za loňskou udá-
lostmi nabitou kulturní se-
zónou udělala osobnost z 
nejpovolanějších – zpěvač-
ka Lucie Bílá s koncertem 
Bílé Vánoce. Ten v pondě-
lí 22. prosince uzavřel kon-
certní program roku tím 
nejlepším způsobem. Před 
vyprodaným sálem se Lu-
cie Bílá představila v tra-
dičním doprovodu klavíris-
ty Petra Maláska, jako hos-
té vystoupili Jan Toužim-
ský, zpěvák známý rovněž jako front-
man skupiny Arakain, a kytarista Josef 

Štěpánek.
Program koncertu od-

povídal názvu, tvořily ho 
české i zahraniční kole-
dy, vánoční písně a bala-
dy včetně skladeb z po-
sledního vánočního alba. 
A také, jak to bývá u Lu-
cie Bílé zvykem, nešlo jen 
o zpěv. Opravdovost jejího 
vystoupení, schopnost na-
vázat kontakt s publikem, 
emoce i sváteční atmosfé-
ra oslovily diváky, kteří 
se rádi nechali vést kon-

certem, který vyvrcholil zaslouženým 
bouřlivým potleskem. � (red)

Bílé Vánoce Lucie Bílé uzavřely  
koncertní rok v Zábřehu

Možnost zůstat aktivní, rozšiřovat si 
obzory a zároveň trávit čas ve společnos-
ti vrstevníků nabízí i v nadcházejícím se-
mestru Virtuální univerzita třetího věku. 
Konzultační středisko, které funguje v 
kulturním domě, připravilo pro jarní mě-
síce dva atraktivní vzdělávací kurzy za-
měřené na historii i vzdálené kouty světa.

První z nich, cestovatelsky laděný cy-
klus Jižní Asie: nejpestřejší exotika naší 
planety, zavede posluchače do oblasti jižní 
a jihovýchodní Asie a představí rozmani-
tou přírodu zemí, jako jsou Indie, Indoné-
sie či státy Indočíny. Druhé téma Šlechta 
habsburské monarchie seznámí účastníky 
s významnými rody, jejich tituly a heraldi-

kou a také s místy, kde Habsburkové zane-
chali stopu i za hranicemi dnešního Česka.

Výuka probíhá formou společného sle-
dování odborně zpracovaných multime-
diálních přednášek a následné diskuse. 
Lekce se konají ve dvoutýdenním rytmu 
od začátku února do konce dubna, vždy 
v délce přibližně 90 minut. Přihlášky je 
možné podávat do pátku 30. ledna.

Podrobné informace a pomoc s přihlá-
šením poskytne Leona Vicencová osob-
ně v kulturním domě, telefonicky na čísle 
725 046 589 nebo e-mailem na adrese vi-
cencova@kulturak.info. Zájemci najdou 
veškeré informace i online přihlášku také 
na webu kulturak.info. � (red)

Kulturní dům otevírá nový semestr 
seniorské univerzity

V neděli 1. února se velký sál kulturní-
ho domu promění v barevný Ostrov pís-
niček plný hudby, tance a dětské fantazie. 
Oblíbená Míša Růžičková přiveze zábav-
nou písničkovou show, ve které děti po-
tkají roztančená zvířátka, vydají se na 
dobrodružné výpravy a zapojí se do her 
plných pohybu. Čeká je šedesát minut 
radosti, zpívání a světelných efektů, po 
představení navíc proběhne autogramiáda 
a focení s Míšou. Představení je vhodné 
pro děti od 2 let. Vstupenky jsou k dispo-
zici v infocentru nebo na webu kulturak.
info za předprodejní cenu 320 Kč. Neděl-
ní dětská show začne v 16 hodin. � (red)

Míša Růžičková zve 
na Ostrov písniček

Po dlouhých třech letech se do kulturní-
ho domu vrátí oblíbený Riflový bál, který 
slibuje večer plný energie, tance a dobré 
zábavy. Sobota 31. ledna bude opět patřit 
legendám slovenské hudby i českým po-
povým hitům, které rozhýbou parket od 
prvních tónů. Hlavní hvězdou bude Elán 
Revival, jedna z nejlepších tribute kapel u 
nás, která nabídne strhující show i věrné 
hudební provedení hitů legendární sloven-
ské kapely Elán. Šumperská kapela Kare-
ta doplní program repertoárem nejznáměj-
ších českých i světových popových hitů. 
K pohodě večera, který odstartuje ve 20 
hodin, přispěje také bohatá nabídka občer-
stvení v kavárně Opona a restauraci Club. 
Vstupenky jsou v předprodeji za 290 Kč, 
v den akce podraží na 350 Kč. „Poslední 
volná místa se rychle vyprodávají, proto 
doporučujeme zakoupit si je co nejdříve,“ 
vzkazují pořadatelé ze Zábřežské kulturní. 
� (red)

Riflový bál se vrací

Zábřežský festival Welzlování po úvod-
ním večeru věnovaném Pákistánu zve na 
další tři silné cestovatelské zážitky. 

Ve čtvrtek 22. ledna se kino Retro díky 
cestovateli Jakubu Frankovi promění v 
bránu na Srí Lanku – ostrov kontrastů, 
kde se tropický ráj potkává s realitou ma-
sového turismu i srdečností místních lidí. 
O týden později, 29. ledna, zavede diváky  
fotograf Jiří Soural do tajemného himálaj-
ského království Mustang, země věčného 
slunce, klášterů a dechberoucí horské kra-
jiny. „Vysoké hory zde tvoří štít proti ob-
lakům a způsobují srážkový stín. Proto je 
tady téměř po celý rok neustále slunečno 

a prší minimálně,“ popisuje vítěz soutě-
že Czech Nature Photo z roku 2023. Úno-
rový festivalový program nabídne hned 5. 
února výpravu do Mongolska – země ne-
konečných stepí a posledních kočovníků. 

Všechny tři přednášky se konají v kině 
Retro vždy od 17 hodin, vstupné je dob-
rovolné. „Welzlování i letos dokazuje, že 
nabízí širokému spektru návštěvníků jedi-
nečnou možnost procestovat během něko-
lika zimních podvečerů pořádný kus svě-
ta. Kompletní program festivalu, který po-
trvá až do konce března, nabízejí webo-
vé stránky kulturak.info,“ doplnil Zdeněk 
David ze Zábřežské kulturní.� (red)

Welzlování pokračuje:  
tři asijské cesty, tři světy

Simona Stašová opět vládla pódiu i divákům

Páteční podvečer 23. ledna nabídne 
v novém kulturním domě v Zábřehu ná-
vrat k tradici, která nestárne – posezení u 
cimbálu v přátelské a komorní atmosféře 
foyer. O hudební doprovod se postará Zá-
břežská cimbálová muzika pod vedením 
primáše Karla Fišnara, která v loňském 
roce oslavila čtvrt století svého působení 
a patří k neodmyslitelným nositelům lido-
vé hudby v regionu. Zpěvem večer obo-
hatí Eva Grúzová. Zazní známé melodie 
i písně, které potěší pamětníky a naladí ke 
klidnému posezení. K dobré náladě při-
spěje i nabídka kvalitních vín a drobného 
občerstvení v kavárně Opona. Vstupen-
ky na akci se začátkem v 17 hodin jsou k 
dispozici v předprodeji za příznivých 100 
Kč, v den akce vstupenka podraží o pade-
sátikorunu. � (red)

Posezení u cimbálu

Tradiční předvánoční koncert letos 
Moravia Big Band ještě povýšil, a měl k 
tomu pořádný důvod – čtyřicet let existen-
ce orchestru. Takové výročí nemohlo zů-
stat bez odezvy, galakoncert v sobotu 13. 
prosince tak nabídl to nejlepší z repertoáru 
bandu i hosty zvučných jmen.

Program večera byl sestaven jako prů-
řez desetiletími repertoáru orchestru a za-
hrnoval skladby ze světa swingu, jazzu i 
vánočně laděné melodie. Moravia Big 
Band hrál v plné sestavě, součástí kon-
certu bylo také vystoupení hostů: na pó-
diu se představili zpěvák Jan Smigmator, 
zpěvačka Jitka Zelenková (na snímku) a 
pianista a skladatel Richard Pogoda. Vý-
razný prostor ale dostali i sólisté orchestru 
Vendy Pumprlová, Iva Václavová a Petr 
John, jejichž výkony rozhodně nezaostaly 
za slavnými jmény. To vše doplněné spe-
ciálním světelným a obrazovým aranžmá, 
které podtrhlo slavnostní charakter večera. 
� (red)

Moravia Big Band 
oslavil výročí  

ve velkém stylu

Výstava Příběhy vyšívání, která se ote-
vře veřejnosti vernisáží v 17 hodin čtvrtku 
29. ledna, představí dva příběhy umělec-
kého ručního vyšívání. První z nich při-
blíží rodinnou firmu L & L Strachotovy z 
Postřelmova. Libuše Strachotová s dcera-
mi coby vyšívačské trio tvoří pro místní i 
vzdálenější spolky, města, a dokonce i pro 
prezidentskou kancelář. Na výstavě tak 

budou k vidění vyšívané prapory, vlajky či 
znaky, návštěvníci se dozví také o půvo-
du uměleckého vyšívání a o vývoji firmy.

Výstavu doplní příběh umělkyně rom-
ského původu Markéty Šestákové z již-
ních Čech. Ta nejen vyšívá, ale také kres-
lí a píše. K vidění budou vyšívané obrazy 
zapůjčené z Muzea romské kultury inspi-
rované vlastním životem autorky. � (red)

Muzeum bude plné výšivek

V neděli 8. února se kulturní dům popr-
vé otevře zábřežskému seniorskému bálu, 
který nabídne pohodové odpoledne plné 
hudby, tance a dobré nálady.

Tato novinka přinese nejen oblíbené 
melodie v podání Dua Albatros, ale také 
speciální taneční vystoupení talentova-
ných dětí a mladých tanečníků z Klubu 
sportovního tance Quick. Součástí pro-
gramu bude i zábřežská StarDance, při níž 
výkony přihlášených tanečních párů vy-
hodnotí taneční mistři – manželé Kolča-
vovi. „Zájemci o taneční klání se mohou 
hlásit až přímo na akci. Věříme, že ales-
poň pětice odvážných párů se určitě na-
jde. Nepůjde o umístění, sladká odměna 
čeká na všechny,“ říká s úsměvem ředitel 
kulturního domu Zdeněk David. Chybět 
nebude losování o ceny, písničky na přá-
ní ani příjemné posezení s občerstvením z 
kavárny Opona.

Vstupné je nastaveno velmi příznivě – 
140 Kč v předprodeji, 190 Kč v den akce 
– a zve všechny, kdo si chtějí užít nedělní 
odpoledne v přátelské a slavnostní atmo-
sféře. � (red)

Kulturák chystá 
novinku:  

1. seniorský bál

Jan Palach. Student, který se v roce 
1969 upálil na protest proti sovětské in-
vazi do Československa. Nekompromis-
ní mladík, který přinesl krajní oběť v tou-
ze vyburcovat národ z okupační letargie. 
Jméno, které by měl znát každý. 

U příležitosti výročí jeho úmrtí zve 
Milion chvilek Zábřeh na promítání fil-
mu Jan Palach, který vypráví příběh po-
sledních měsíců Palachova života, ukazu-
je cestu, na níž se z milujícího syna, od-
daného přítele a citlivého, přemýšlivého 
studenta filozofie stala „pochodeň číslo 
1“. Promítání se uskuteční v kině Retro v 
pondělí 19. ledna od 17.30 hodin, vstupné 
dobrovolné. � (red)

Film připomene  
Jana Palacha



Atom rock

Dechový  
orchestr 
Zábřeh

Divadlo Václav

Muzeum Zábřeh
Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem� Stálá expozice
Grafický kabinet Václava Hollara – Svět fauny a flóry
Výstava uměleckého vyšívání� Výstava potrvá do 29. 3.

Minigalerie kina Retro
Lenka Hrabalová: Tváře Orientu – fotografie� Výstava potrvá do 6. 3.

Minigalerie Pivovaru Welzl
Jana A. Nováková – fotografie� Výstava potrvá do února

VÝSTAVY 

Středa 28. ledna

	 KALENDÁŘ AKCÍ�strana 8� Zábřeh 1/2026
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Čtvrtek 15. ledna

Neděle 25. ledna

Pátek 30. ledna
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Úterý 20. ledna
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Čtvrtek 29. ledna
Sobota 17. ledna

Neděle 8. února

Pondělí 19. ledna

Úterý 27. ledna

Sobota 31. ledna

Neděle 1. února

Pondělí 2. února

TURNAJ V ŠIPKÁCH� Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Komentovaná prohlídka školy a družin (15:00 a 17:00), kavárnička, deskové hry, polytechnika, chemické a 
fyzikální pokusy, mikroskopování.� ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh, 15:00 – 18:00

WELZLOVÁNÍ: MAJESTÁTNÍM PÁKISTÁNEM
Vyprávění arabistky a íránistky Lenky Hrabalové o zemi s bohatými dějinami. Součástí akce je otevření 
výstavy fotografií s názvem Tváře Orientu, občerstvení zajištěno.� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

OSLAVY 80. VÝROČÍ ZUŠ ZÁBŘEH: ZUŠ V PROMĚNÁCH ČASU
Vernisáž výstavy fotografií.� Galerie ZUŠ, 17:00

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:00, 150 Kč

LAVIČKA
Komedie plná intrik, břitkého humoru a nečekaných zvratů. Hrají: Miroslav Hanuš a Petr Stach. Představení 
je součástí divadelního předplatného Hevos.� Kulturní dům, velký sál, 19:00, 540, 590 a 640 Kč

POMOCNICE
Thriller, 131 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ATOM ROCK
Prvních 100 platících obdrží samolepku.� Rafanda, Rudolfov 1, 20:00, 100 Kč

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ� SŠSP a S, nám. 8. května 2, 9:00 – 12:00

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 15:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

NORIMBERK
Drama, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 19:00, 150 Kč

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný, 103 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:30, 150 Kč
DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění. � Kino Retro, 17:00, 150 Kč

RANHOJIČ II
Dobrodružný, 142 min, dabing. �  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

JAN PALACH
Promítání filmu u příležitosti výročí úmrtí Jana Palacha.� Kino Retro, 17:30, vstupné dobrovolné

POŠTOVNÍ SLUŽBY
Beseda se zástupci Českého telekomunikačního úřadu.� Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

NOVÉ DROGY
O fenoménu „nových drog“ bude přednášet Jan Hruška a Petra Janků. Pro rodiče a pedagogy pořádá Pontis 
Šumperk, o.p.s. a NZDM Rachot.� Katolický dům, Sušilova 38, 16:30

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.�  Kino Retro, 17:30, 140 Kč

SNY – FILMÁČ
Drama, 110 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

TURNAJ V ŠIPKÁCH � Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

WELZLOVÁNÍ: SRÍ LANKA – RÁJ NA ZEMI
Vyprávění cestovatele a průvodce Jakuba Franka o pohostinné zemi plné čajových plantáží, tropického 
ovoce, nádherného Indického oceánu, skvělé kuchyně a srdečných lidí. �
� Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

POSEZENÍ U CIMBÁLU
Tradiční moravská hudba z repertoáru Zábřežské cimbálové muziky pod vedením Karla Fišnara a se 
zpěvačkou Evou Grúzovou. Speciální nabídka vín a drobné občerstvení v kavárně Opona. Omezená 
kapacita míst.� Kulturní dům, foyer, 17:00 – 20:00, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč

ŠVIHÁCI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

DŮKAZ VINY
Sci-fi, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE KČT
Tombola, občerstvení.� Pivovar Welzl, Krumpach, 10:00

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 3D / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let.� Kino Retro, 16:00, 180 Kč + 25 Kč 3D brýle

PLES ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH – XXXI. ROČNÍK
Pro členy i veřejnost.� Sokolovna Leština, 19:00

HUDEBNÍ PLES V POHÁDKOVÉM STYLU
Zahrají Blackbirds a Moravští muzikanti. Vstupenky k zakoupení ve třídě L. Vepřka po domluvě na tel. 775 
131 061.� Katolický dům, 19:30, 550 Kč (v ceně místenka a raut) 

Pátek 16. ledna

Středa 21. ledna

Čtvrtek 22. ledna

Sobota 24. ledna

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT
Animovaný, 82 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 14:00, 140 Kč

RANHOJIČ II
Dobrodružný, 142 min, dabing.� Kino Retro, 16:00, 150 Kč
NORIMBERK
Drama, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 19:00, 150 Kč

BESEDA S KOSMETIČKOU� Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

JAKO ANDĚL S POLÁMANÝMI KŘÍDLY: O DUCHOVNÍM PROFILU 
KARLA KRYLA
Přednáší prof. Pavel Hošek Ph.D.� Katolický dům, 18:00, vstupné dobrovolné

AVATAR: OHEŇ A POPEL / 4K LASER / DABING
Sci-fi, 197 min, nevhodné do 12 let. � Kino Retro, 16:00, 170 Kč

NA HORÁCH
Komedie, 117 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

PŘÍBĚHY VYŠÍVÁNÍ
Vernisáž výstavy o uměleckém vyšívání. � Městské muzeum, 17:00

WELZLOVÁNÍ: MUSTANG – ZEMĚ VĚČNÉHO SLUNCE
Fascinující vyprávění cestovatele a uznávaného fotografa Jiřího Sourala o malém himálajském království 
s unikátní přírodou, kulturou a historií. � Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

VĚRA MARTINOVÁ & MERITUM
Výjimečný koncert ke 40. výročí sólové kariéry první dámy české country, zazní to nejlepší z bohatého 
repertoáru legendární zpěvačky. � Kulturní dům, velký sál, 19:00, 390 a 450 Kč

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES
Animovaný, 71 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 10:00, 140 Kč

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Animovaný, 104 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

ŠVIHÁCI
Komedie, 100 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK + TVOŘENÍ S ANIČKOU
Pohádka, 117 min, bez omezení, české znění. Po projekci dílnička, vstup v ceně filmu.�
� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

DREAM TEAM
Komedie, 127 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 19:00, 150 Kč

RIFLOVÝ BÁL: ELÁN REVIVAL A KARETA
Největší evergreeny legendární slovenské skupiny v podání kapely Elán Revival, kapela Kareta vystoupí 
s repertoárem českých i světových hitů. Občerstvení zajištěno v kavárně Opona a v restauraci Club.
� Kulturní dům, velký sál, předprodej 290 Kč, v den akce 350 Kč

DIVADELNÍ PLES 
Bližší informace: divadlo-vaclav.webnode.cz.� Kulturní dům Václavov

MÍŠA RŮŽIČKOVÁ: OSTROV PÍSNIČEK
Písničková, taneční a světelná show pro celou rodinu. Po představení (60 minut) autogramiáda a 
focení s Míšou. Vhodné pro děti od 2 let.�
� Kulturní dům, velký sál, 16:00, předprodej 320 Kč, v den akce 360 Kč

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY (2. – 6. 2. 2026)
Souboj Titánů – tábor inspirovaný starořeckou mytologií s výletem do planetária (děti 6 – 15 let).�
� Denně 8:00 – 15:30, 1.200 Kč
Ledový svět pohádek – pohybově výtvarný tábor s výletem na Pustevny (děti 7 – 15 let). Přihlášky na oba 
tábory na www.zssvzabreh.cz. � Denně 8:00 – 15:30, 1.200 Kč

1. SENIORSKÝ BÁL
Taneční a poslechové odpoledne s Duem Albatros, zábřežská StarDance, taneční vystoupení Klubu 
sportovního tance Quick, losování o ceny, písničky na přání. Občerstvení zajištěno v kavárně Opona. 
Vstupenky na místa.� Kulturní dům, velký sál, 14:00 – 18:00, předprodej 140 Kč, v den akce 190 Kč


